

To: [redacted] <[redacted]@ggdzl.nl>; [redacted] <[redacted]@vggm.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdhaaglanden.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdzhz.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdzhz.nl>; [redacted] <[redacted]@ggd.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdgroningen.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdru.nl>; [redacted] <[redacted]@vggm.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>

From: [redacted]

Sent: Mon 8/17/2020 6:29:39 AM

Subject: RE: CoronIT en speekselwat

Received: Mon 8/17/2020 6:29:49 AM

Ik vind lastig inschatten wat de consequenties zijn voor de invoering.

Wellicht kan het dan voorlopig niet via de teststraat, maar wel rechtstreeks op de ouderwetse manier iom het laboratorium

Ik kan me ook indenken dat in sommige regio's het lab die de gewone stroom keelneusstokken verwerkt niet het speeksel doet. Bij ons in Den Bosch in ieder geval. Dan moeten er sowieso aanvullende routes komen voor deze test.

Groet,

[redacted]

Van: [redacted] <[redacted]@ggdzl.nl>

Verzonden: zondag 16 augustus 2020 12:26

Aan: [redacted] <[redacted]@ggdhvb.nl>; [redacted] <[redacted]@vggm.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdhaaglanden.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdzhz.nl>; [redacted] <[redacted]@ggd.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdgroningen.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdru.nl>; [redacted] <[redacted]@vggm.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>

Onderwerp: CoronIT en speekselwat

Hi [redacted] en anderen,

Dit weekend kreeg ik onderstaand antwoord van [redacted] Men geeft aan dat er eerst een aanpassing in Topicus nodig is, voordat we hiermee aan de slag zouden kunnen.....Ik snap dat het voor het lab ook duidelijk moet zijn om welke afname het gaat, maar wat betekent dit nu voor de praktijk? Wachten met invoeren speekselwat? We willen na de vakantie wel snel kinderen laagdrempelig kunnen testen.

Groet, [redacted]

Van: [redacted] <[redacted]@ggdghor.nl>

Verzonden: zaterdag 15 augustus 2020 12:02

Aan: [redacted] <[redacted]@ggdzl.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdghor.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdghor.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdghor.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdfryslan.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdghor.nl>; [redacted] <[redacted]@berenschot.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdelderlandzuid.nl>; [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted] <[redacted]@vrln.nl>; [redacted] <[redacted]@berenschot.nl>; [redacted] <[redacted]@ggdghor.nl>; [redacted] <[redacted]@lcdk.nl>

Onderwerp: RE: Testen van jonge kinderen in teststraat met speekseltest

Ha [redacted],

Helaas maakt dat verschil.

In een laborder wordt zowel de uit te voeren test als het materiaal doorgegeven. We hebben het aan de labs nagevraagd, en voor hen is het echt niet handig om verkeerd materiaal aangeleverd te krijgen.

Maandag hoor ik van Topicus of het lukt om de aanpassing op te nemen in de eerst mogelijk release (dat is die van 2 september aanstaande).

Met vriendelijke groet,

[redacted]

[redacted]

Van: [redacted] <[redacted]@ggdhvb.nl>

Verzonden: vrijdag 14 augustus 2020 12:52

Aan: 5.1.2e <5.1.2e @vggm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e @ggdhaaglanden.nl>; 5.1.2e @ggdzhz.nl; 5.1.2e <5.1.2e (GGD) <5.1.2e @ggdhollandsnoorden.nl>; 5.1.2e (GGD) <5.1.2e @ggd.groningen.nl>; 5.1.2e (GGD) <5.1.2e @ggdru.nl>; 5.1.2e <5.1.2e @vggm.nl>; 5.1.2e (RIVM) <5.1.2e @rivm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e @ggdzt.nl>

Onderwerp: Re: Casuïstiekoverleg LCI en GGD GHOR Werkgroep Testketen

Wat mij betreft kan dit al kort gedeeld worden. Of de lijst met labs daarbij moet denk ik niet

Met vriendelijke groet,

5.1.2e

5.1.2e

From: 5.1.2e <5.1.2e @ggdzt.nl>

Sent: Friday, August 14, 2020 12:36:02 PM

To: 5.1.2e <5.1.2e @ggdhvb.nl>; 5.1.2e <5.1.2e @vggm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e @ggdhaaglanden.nl>; 5.1.2e @ggdzhz.nl <5.1.2e @ggdzhz.nl>; 5.1.2e (GGD) <5.1.2e @ggdhollandsnoorden.nl>; 5.1.2e (GGD) <5.1.2e @ggd.groningen.nl>; 5.1.2e (GGD) <5.1.2e @ggdru.nl>; 5.1.2e <5.1.2e @vggm.nl>; 5.1.2e (RIVM) <5.1.2e @rivm.nl>

Subject: RE: Casuïstiekoverleg LCI en GGD GHOR Werkgroep Testketen

Hi 5.1.2e

Weet jij of het de bedoeling is dat deze informatie al naar de teststraten wordt doorgezet, bijvoorbeeld via de Update die GGD GHOR NL regelmatig verstuurd?

Of eerst alleen ter info voor de werkgroep

Groet, 5.1.2e

Van: 5.1.2e <5.1.2e @ggdhvb.nl>

Verzonden: vrijdag 14 augustus 2020 09:40

Aan: 5.1.2e <5.1.2e @ggdzt.nl>; 5.1.2e <5.1.2e @vggm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e @ggdhaaglanden.nl>; 5.1.2e @ggdzhz.nl; 5.1.2e (GGD) <5.1.2e @ggdhollandsnoorden.nl>; 5.1.2e (GGD) <5.1.2e @ggd.groningen.nl>; 5.1.2e (GGD) <5.1.2e @ggdru.nl>; 5.1.2e <5.1.2e @vggm.nl>; 5.1.2e (RIVM) <5.1.2e @rivm.nl>

Onderwerp: RE: Casuïstiekoverleg LCI en GGD GHOR Werkgroep Testketen

Deze mail is gisteren verstuurd, maar ik weet niet of het in de organisatie van de GGDGHOR verder is gekomen
De labinfect met deze info komt niet vandaag verwacht ik

Met vriendelijke groet,

5.1.2e

5.1.2e

Van: 5.1.2e <5.1.2e @ggdzt.nl>

Verzonden: vrijdag 14 augustus 2020 09:35

Aan: 5.1.2e <5.1.2e @vggm.nl>; 5.1.2e <5.1.2e @ggdhvb.nl>; 5.1.2e <5.1.2e @ggdhaaglanden.nl>; 5.1.2e @ggdzhz.nl; 5.1.2e (GGD) <5.1.2e @ggdhollandsnoorden.nl>; 5.1.2e (GGD) <5.1.2e @ggd.groningen.nl>; 5.1.2e (GGD) <5.1.2e @ggdru.nl>; 5.1.2e <5.1.2e @vggm.nl>; 5.1.2e (RIVM) <5.1.2e @rivm.nl>

Onderwerp: Casuïstiekoverleg LCI en GGD GHOR Werkgroep Testketen

Beste allen,

Vanaf heden neem ik op vrijdag van 10-11 uur deel aan het wekelijks overleg van de GGD GHOR NL Werkgroep

Testketen. Dit duurt tot 11 uur. Ik kan eventueel daarna (bij bijzonderheden) alsnog inbellen bij het casuïstiekoverleg.

Groet, 5.1.2e